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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.05 RESPUESTAS 
Respuesta de la Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales a la pregunta formulada por la Diputada del Grupo 
Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la Mata sobre si se ha procedido al abono completo de las cantidades 
definitivas reconocidas en sentencias judiciales correspondientes a los vecinos afectados por las expropiaciones de San Miguel de 
la Barreda, Granda y Bobes con destino a Bobes Industrial (10/0189/0320/04324) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 22 de febrero de 2016. La pregunta fue publicada en el Boletín 
Oficial de la Junta General, Serie B, número 237, de 27 de enero de 2016.) 

Esta Consejería no ha realizado ninguna expropiación en los terrenos mencionados. 

Oviedo, 18 de febrero de 2016. La Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 18, de 25 de febrero de 2016 (10/0032/0022/05428) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 25 de febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 26 de 
febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Consejero de Sanidad sobre la politica d'organización del Servicio de Salud del 
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Principado de Asturias (Sespa) y, más concretamente, sobre les midíes orientaes al abordaxe de 
situaciones d'ocupación límite pa les cames d'hospitalización y UCI. 
2. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre si contempla su Consejería la extensión a toda la red 
sanitaria del modelo de asistencia integral a pacientes y familias puesto en marcha por la Unidad de 
Hospitalización a Domicilio en el Hospital de Cabueñes. 
3. Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero Sáez al 
Consejo de Gobierno relativo a estrategia integral de prevención y lucha contra los incendios 
forestales en Asturias. 
4. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio 
Zapico González al Consejo de Gobierno sobre política en materia industrial y, más en concreto, 
sobre la situación de la siderurgia asturiana. 
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política en materia de telecomunicaciones y, en 
concreto, sobre todas las actuaciones e investigaciones judiciales abiertas contra la empresa pública 
Gestión de Infraestructuras de Telecomunicaciones del Principado de Asturias (Gitpa). 
6. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández al 
Consejo de Gobierno sobre qué propuestas va a plantear ante la próxima renovación del convenio 
con Easyjet, de cara a aumentar la frecuencia de los enlaces con Londres e incrementar el número de 
conexiones con otras capitales europeas, y qué cantidad económica va a percibir Easyjet por la 
renovación de dicho convenio. 
7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre si ha renunciado al proceso de liquidación de la empresa 
publica Gestión de Infraestructuras Públicas de Telecomunicaciones del Principado de Asturias S A. 
8. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 
Consejo de Gobierno sobre cuál es su política en materia de empleo y emancipación juvenil. 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre qué medidas ha tomado en relación a las irregularidades 
e ilegalidades cometidos en la empresa pública Gitpa. 
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre si considera necesario hacer llegar al grupo DIA la 
necesidad de reconsiderar algunos términos del plan de integración acordado que en Asturies 
pueden forzar el cese voluntario de cientos de trabajadoras. 
11. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre cuál es la fecha exacta en la que el Principado de Asturias 
se personó en las diligencias de investigación seguidas por la fiscalía en relación a la empresa 
publica Gitpa. 
12. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre si cumple la legalidad vigente en materia de 
contratación de personal eventual adscrito al Gabinete de su Consejería (10/0187/0376/05304). 
13. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto adoptar para reabrir la 
Ciudad de Vacaciones de Perlora. 
14. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal 
Llaneza al Consejo de Gobierno sobre política en materia educativa, con especial referencia al 
profesorado interino mayor de 55 años. 
15. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández al 
Consejero de Educación y Cultura sobre qué medidas se están adoptando para la mejora del proceso 
educativo de los escolares con altas capacidades intelectuales reconocidos (10/0186/0219/04625). 
16. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre qué piensa facer pa garantizar los drechos de 
los asturfalantes y pa normalizar l’usu de la llingua. 
17. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre si tiene intención su 
Gobierno de recurrir al endeudamiento en el actual escenario de prórroga presupuestaria sin contar 
con la preceptiva autorización mediante ley de la Junta. 
18. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova a la Consejera d'Infraestructuras sobre cuála foi la planificación feita pa que la 
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mayor parte de los trabayadores de la Dirección Xeneral de Carreteras agotaran yá en febreiru las 50 
horas extra estructurales colas que cubren el trabayu que hasta 2015 se fadía de forma fraudulenta 
mediante guardias de fuerza mayor, ya con qué medios piensa abordar las continxencias derivadas 
de los próximos temporales sobre las vías asturianas. 
19. Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación de su 
Diputado don Héctor Piernavieja Cachero al Conseyu de Gobiernu sobre la política general en 
materia de participación ciudadana en la ordenación del territorio y el urbanismo. 
20. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a su interpelación al Consejo 
de Gobierno sobre política general en materia de infraestructuras y ferrocarriles de cercanías de 
Asturias. 
21. Preguntas al Presidente. 
22. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su Diputado 
don José Agustín Cuervas-Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general de 
telecomunicaciones y, en concreto, sobre las irregularidades e ilegalidades cometidas en la empresa 
Gestión de Infraestructuras de Telecomunicaciones del Principado de Asturias. 
23. Moción del Grupo Parlamentario Ciudadanos subsiguiente a la interpelación de su Diputado don 
Luis Armando Fernández Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en 
materia de empleo y, más en concreto, sobre las medidas para la promoción del empleo y la 
inserción laboral de las personas jóvenes. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre presentación de una nueva 
regulación de la Inspección General de Servicios. 
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre aprobación de la 
convocatoria de ayudas públicas directas por importe de 100 euros al mes para familias que tengan 
un hijo en 2016. 
26. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre derogación de la Ley 
Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para la Mejora de la Calidad Educativa (Lomce) y aplicación, en 
tanto, de una moratoria. 

Palacio de la Junta General, 22 de febrero de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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